

# 纳溪区：“四大课堂”带出廉政新风尚

近年来，泸州市纳溪区永宁街道注重强化廉政教育，创新举办清廉人生课堂、护国战壕课堂、述职述廉课堂、永宁榜样课堂“四大课堂”，着力打造“小城大爱·亲清永宁”服务品牌，以良好党风政风带动社风民风，在街道形成干事创业、求真务实的良好新风尚。

## 清廉讲堂入脑

“监督者更要受监督，纪检监察干部首先要以身作则、廉洁自律，结合正在开展的作风建设活动，我将更加严格地要求自己。”11月13日，该街道纪检监察干部高培淋在举办的“清廉人生课堂”上演讲时说。

当天，该街道干部职工纷纷走到台前，结合自身岗位面临的困惑、矛盾、问题及风险隐患等方面，谈感悟、讲故事，并查找廉政风险、分享成功经验，赢得现场观众阵阵掌声。“让广大干部职工围绕清廉主题说心里话，就是为了不断强化大家的工作责任感，使‘廉洁勤政、担当作为’成为广大党员干部的行动自觉。”该街道纪工委书记徐小鸽说。

目前，该街道已开办“清廉人生课堂”20余期，受教育党员、干部和

群众达2100余人次。

## 战壕课堂入心

日前，“小城大爱·亲清永宁”之关爱儿童感恩励志战壕行主题活动在百年护国战壕遗址举行，60余名参会儿童及其家长佩戴鲜艳的红领巾接受感恩奋进、清廉励志教育。

活动中，党员代表赵霞讲解了革命先烈的清廉励志故事和棉花坡战争革命史。泸天化小学学生文艺霏围绕“感恩父母、感恩老师、感恩社会、感恩祖国”进行感恩教育分享发言。

在随后的“敞开心扉，我想对你说”环节，河东小学学生刘湘将自己写给妈妈的心里话认真地念了出来，一旁的妈妈由惊到喜，激动不已。

近年来，各单位、各社会团体到百年战壕遗址，通过穿越战壕、聆听革命故事、感恩快闪、秀家训扬家风等多种形式，开展爱国主义、勤政廉洁、感恩奋进等主题教育活动300余场次，充分激发了大家干事热情和爱国热情。

## 榜样课堂润民

11月3日，励志小故事专场暨文明大家谈院坝活动在该街道较场

坝社区石油开发小区举行。在“书香故事会”上，该街道从廉洁奉公、敬业奉献、文明和谐、诚实守信、家庭和美五个类别中选出的5名“永宁榜样”走上台，向现场数百名观众分享了自己平凡的故事。

“我觉得这些榜样都很有代表性，这些凡人善举值得我们学习，只要人人形成共识，社会上的不良风气就会慢慢消失，户户都有好家风。”听完分享后，现场观众杨敬芬感慨道。

“开展‘永宁榜样’的评选，就是要通过挖掘、弘扬、传承好家训和好家风，以家风带乡风、促作风、建新风，形成‘家家有家训、户户好家风’的良好氛围。”据街道相关负责人介绍，目前，该街道已连续举办了七届“永宁榜样”评选活动，产生“永宁榜样”120余人、榜样候选人80余人。

## 述廉课堂提能

近日，在街道党委书记和村（社区）支部书记党建述职述廉评议会上，该街道党委书记、村（社区）支部书记分别就1~10月工作任务完成、“不忘初心、牢记使命”主题教育开展、“三化一提”提升群众满意度、遵守廉洁自律规定

等方面的情况述职述廉，并进行现场评议，再要求评议满意度排位末位的村（社区）支部书记接受街道党工委约谈，对自身存在的问题进行限期整改。

“我们通过强化党风廉政建设和‘三级联述联评联考’工作，把基层党建和党风廉政建设工作落到实处，就是要形成党员和干部在一线服务、作风在一线转变、民心在一线

凝聚的浓厚氛围，为全街经济建设和各项社会事业快速、健康发展提供坚强的组织纪律保障。”该街道相关负责人如是说。

（周超华）



图片新闻 11月中旬起，巴中市南江县在510余个社区和行政村分别组建了宣讲小分队，深入小区和院户向群众宣讲党的十九届五中全会精神，将党的声音传到千家万户。（本报通讯员 肖定怀 摄影报道）

## 传递党的声音

11月中旬起，巴中市南江县在510余个社区和行政村分别组建了宣讲小分队，深入小区和院户向群众宣讲党的十九届五中全会精神，将党的声音传到千家万户。（本报通讯员 肖定怀 摄影报道）

## 欢迎刊登 遗失公告 环评公告

## 注销公告 拍卖公告 清算公告 仲裁公告 招标公告 债权转让 律师声明

## 注销公告

## 注销公告</h2